

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

от . . . 9. июля 1968
Газета № . . .

г. Иваново

ИВАНОВЦЫ НА КОСТРОМСКОЙ СЦЕНЕ

Спектаклем «Поднятая целина» начал гастроль в Костроме Ивановский театр драмы. Костромичи сердечно приветствовали полпредов искусства текстильного края и пожелали им больших творческих успехов.

Прошло почти полтора десятка лет, как артисты из Иванова последний раз выступали на костромской сцене.

И вот новая встреча с друзьями, доброжелательным и взыскатель-

ным зрителем. Первое выступление гостей нашло очень теплый прием.

За месяц гастролей ивановцы побывают в ряде городов и сел Костромской области, встретятся с труженниками фабрик, заводов,строек, колхозов и совхозов.

В. БОРИСОВ.